

# НОВОСТИ

СООБЩАЮТ  
КОРРЕСПОНДЕНТЫ  
«БАКИНСКОГО РАБОЧЕГО»,  
ТАСС И АЗЕРИНФОРМА

## Приглашение на премьеру

История и достижения советского цирка неразрывно связаны с фамилией Беляковых, прославивших отечественное цирковое искусство, снискавших ему популярность на манежах многих стран. Более полувека работал в цирке народный артист РСФСР Венедикт Беляков, выдающийся мастер, создатель ряда великолепных номеров, в том числе подлинно новаторского «Акробаты на качелях с медведями». Семейную эстафету у него принял сын, заслуженный артист РСФСР Венедикт Беляков, под руководством которого группа получила различные зарубежные премии, в том числе наиболее престижную — «Золотого клоуна» на международном фестивале цирков в Монте-Карло. Атракцион «Акробаты на качелях с медведями», поставленный по мотивам русских народных ярмарок и игр, включен в новую программу Бакинского цирка. Ее премьера состоялась 22 ноября.

В программе — и группа джигитов «Молодая Туркмения» под руководством Батыра Аннаева, достойно представляющая этот популярный вид конного цирка. С группой дрессированных собачек выступает Элла Левицкая. Зрителей ожидает встреча с популярным клоуном Аликом Нисановым, мастерство которого было отмечено на Всесоюзном смотре новых номеров циркового искусства.

БАКУ.

«БАКИНСКИЙ РАБОЧИЙ»

Ч. БАКУ

23 НОЯ 1986